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AATKOT OPOOAOZ0T TYNATEPMOX

Kowotiic Aifailiotyg
Bovisvrijc B° AOnvay
Exnpoocwnog Tomov 4A.0.2.

AvaQopa
Hpog
Tov Yaovpyd Avartoéng AviayOvISTIKOTRTEG KOl Navtiiiag

Oépa : Mékn g Emzpomic AvTayOvIGpoD o LuvEdpLa HE XOPIYOVS TIS
eTaLpEieC TOV epevvd wut Kotadikala | Emrpom ;

A&16Tiue kupie YTOLPYE,

Ot VT OYIV GOC TV TAPOKETE EXGTOATN oL Ehafo oTNY NAEKTPOVIKY] OV
S1e08uven, oo Tov K. Tedpylo Prmpd, Aeknyidpyn 55, Abnva, 2105232621,
[Mopaxahn, TARPOPOPTOTE LUE TYETIKA.

Abnva, 17/10/2011
O Boviegvtg

K. Aifoarotng
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€ vou replied on 9/16/2011 9:09 AM.

AIVALIOTIS Constantinos
From: PAQPAZ T'IQPTOZ [george.floras@floras.gr] Sent: Fri 9/16/2011 1:43 AM

To: AIVALIQTIS Constantinos

Cc:

Subject: n Enrponn Avraywviopol os OUVEDPIA UE XOPNYOUC TIC ETAIPEIEC MOV EPEUVA Kai KATADIKALE]
Attachments:

A&IOTINEG KUpIEC Kal KUPIO! BouAeuTec

10,000€ A ZYMMETOXH SE SUMMER SCHOOLI!!
2TO ONOIO XOPHIOI EINAI ETAIPEIES MOY EZETAZEI H ENITPOIMNH ANTAFQNIZMOY
['IA KATAXPHZH AEZMOZOYSAS OESHSIIINI

OUMHETOXN 4 epyalouévav TNG O OAIYONUEPO ENIPOPPWTIKO Summer School;
http://www.cresse.info/

http://et.diavgeia.gov.gr/f/22963 /ada/4A3ZIM=-H
http://et.diavgeia.gov.gr/f/22963/ada [/4A3ZIM=-0
http://et.diavgeia.gov ,ar/f/22963 /ada/4A3IIM=-P
http://et.diavgeia.gov.qr/f/ 22963 /ada/4A3FIM=-7

2T0 summer school Tou k. KatoouAdkou XOPNYO! €ivai OPITUEVEC ETAIPEIEC NOU
«anaocxoAouv» (ofuEpa | 0To NapeAov) TNV Enirponn Avraywviopou yia EVOEXOMEVEC
napaBaceic Tou dikaiou Tou AvVTaywvIGuoU.

OI XOPHIO1I

AOHNAIKH ZYOOTOIIA (xopnydc 201 1),
2IAENOP (xopnyog 2010),

VIVARTIA (xopnyoc 2007),

TITAN (xopnyoc 2011),

HPAKAHZ TZIMENTA (xopnyéc 2008)

www.cresse.info/default.aspx?articIeID=20024&heading=Who we are

e HVivartia €xel TipwpnBsi e peyaia npooTiya and tnv Enirponi AvTaywviopou (n £psuva
yivoTave Ta €rn 2005-2006 kai To NPOCTIHO TO 2007)

* H ABnvaikn ZuBonoiia el kaTayyeia €1G Bapog TnG nou Aipvaler eni OEIPA NOAWV ETWV.

* H 210evop gxer kaTayyeAia sic Bapoc ™G ano Tnv Iron Tenco (Teveloc anepyia neivac).
Exd08nke abwwTikr andgpaon and TNV Enmimponin Avraywviopou, n onoia OTNV CUVEXEIQ
avartpannke oro E@eteio kai n UNOBEOT) EKKPEEI.



YEAL00, 2 ATO .

e« “H NABA AE, QuyaTpikn TG ArET HPAKAHZ, TILWPIBNKE ano TNV EniTponn AvVTaywvioHOU
10 2011 yia napafaceig TG SexaeTiac Tou 1990 (£T0G 1995). H kaTtayyeAd EVAVTIOV TNG
tyive To 1996 aA\G EUEIVE OTO «OUPTApI TWV alATnTwWV €N noAG xpovia. Bpebnke gvoxn
yia owpeia Napapacewy dpwe, dev TNG ENBANBNKE cavéva NpodaTiHo Adyw napodou noAu
xpOVOU ano TO adiknua. |

Ta epwTHLATA ANAQG:
1. Nati n Enirponn AvTaywviopHoU anopacicel eVTOC TNG XEIPOTEPNG OIKOVOHIKNG

kpiong va fodeyses 10,000€ yia QuppETOXN O £V ekNaIBEUTIKO summer school?
Tooa NOANG TNG NEPICOEUOUV OTAV OAOC O KOOHOG KAIYETAY; AYVOEi N EniTponn
AvraywviopoU o1 Ta agBova xpraTa nou diaBeTel eival «avTanodoTikd TENOG?,
SnAadr oPeiAer va Ta ENIOTPEPE! OTIG ENIXEIPNOEIG MOU TA karaPaAouv Kai Oxi va Ta
£0DEVE! Yia EVIHEPWON TWV AON EKNGIGEUHEVV OTEAEXWV TNG;

2. Tvwpilel n Enirponn AVTQy®VIGHOU OTI XOpnYoi OTO KGAOKQIPIVO oYOoA€io Eival
ETQIPEIEC HE TIG OMOIEG TA aTEAEXN TNG BEV NPENE! va £youv Kapia enagn AOYW®
GUYKPOUTNG CULPEPOVTWY;

3. MNwc ouvdualeTal n QUHPETOXN TOU K. KatoouAGKou OTRV VOLIONaPaCKEUACTIKN
ENITPONI YIa TNV avaopPwar Tou vOuou ToU avTaywviopou (dnAadn n Laxn
evavTiov TwV KapTEN) Kal TaUTOXpOVA N eni oeipd ETWV Xopnyia Tou KaAoKaipIvou
Tou OXOAEioU and ETAIPEIEG NOU «aNacyYoAouv» TRV ErnTpont) AVTaywVIoHOU;

Sac EuXapioTw Yia TNy nNPOoOoXN 0ag
Mg eKTIPINOT Y OAOUG KA Kapia EKTIPNON yia Toug NPOOTATEG TWV KApPTEA

dAwpag MNwpyogs

AeAnyipyn 55 Aérva 10437
TnA. 2105232621
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